

财政部明确下半年宏观调控五大着力点 更突出“转变发展方式”

新华社合肥7月27日电 财政部部长谢旭人27日在其间举行的2010年中全国财政厅(局)长座谈会上提出了下半年积极的财政政策框架下宏观调控的五大着力点,并强调要更加突出“加快转变经济发展方式”。

这五大着力点包括促进经济结构调整和发展方式转变,着力保障和改善民生,继续深化财税制度改革,加强地方政府性债务管理以及切实抓好预算管理。其中,谢旭人强调,下半年在保持经济平稳较快发展的前提下,各级财政部门要把加快转变经济发展方式、提高经济增长的质量和效益放在更加突出的位置。

转变经济发展方式,首先要增强经济增长的内生动力。谢旭人提出,下半年要继续推动内需特别是消费需求持续稳定增长。继续落实好最低工资制度,多渠道增加农民收入,增强居民消费能力。同时,继续推进家电下乡和家电及汽车以旧换新工作并加大监管力度,切实扩大消费。

针对当前农业稳定增产面临的不

确定性,下半年财政部门将继续加大支持力度,促进农业稳定发展。具体措施包括,继续完善对种粮农民的各项补贴政策,落实好最低收购价政策,健全产粮(油)大县奖励政策,完善主产区利益补偿机制。加大对中低产田改造和高标准农田建设的支持力度,加快现代农业生产发展项目和小型农田水利重点县建设步伐。及时安排拨付资金,支持农业抗灾救灾。

当前节能减排任务艰巨,谢旭人也提出下半年要加大推进科技创新和节能减排力度。加快实施科技重大专项、扶持国家重大战略科技产品、关键共性技术和重大工程装备的研究开发,促进战略性新兴产业的发展。积极推动企业兼并重组和技术改造,加快淘汰落后产能和抑制产能过剩。继续实施并适时调整完善现行鼓励资源综合利用、新能源发展、节能减排等各项税收优惠政策。大力支持中小企业技术创新、技术进步、公共技术服务平台和融资担保体系建设。

转变发展方式,也离不开区域的协

调发展。谢旭人提出,下半年财政部门也要认真贯彻党中央、国务院关于深入推进西部大开发,推动西藏、新疆实现跨越式发展的重大部署,加大资金和政策扶持力度,完善相关财税政策措施。落实好促进东北振兴、中部崛起和东部地区率先发展的政策措施。

在保障和改善民生方面,谢旭人提出,各级财政部门在继续加大就业、社保和医疗卫生等方面民生投入的同时,要积极调整支出结构,努力增加投入,拓宽财政性教育经费来源渠道,大力支持实施《国家中长期教育改革和发展规划纲要(2010—2020年)》。同时,继续做好玉树地震受灾群众生活救助工作,密切关注洪涝等其他灾害情况,切实保障受灾群众基本生活。促进保障性住房建设,增加公共租赁住房供给,支持开展农村危房改造试点。

下半年财税制度改革进展如何备受关注。谢旭人提出,下半年要继续做好新疆资源税改革试点工作,促进资源节约和环境保护。统一内外资企业和个人城建税、教育费附加制度,公平税收

负担。完善消费税制度,充分发挥消费税促进节能减排和调节收入分配的作用。研究完善个人所得税制度。同时,健全省以下财政体制,加快完善县级基本财力保障机制,推进省直管县财政管理方式改革。深化部门预算、国库集中收付、政府采购等预算管理制度改革。

针对社会关注的地方政府性债务问题,谢旭人要求各级财政部门要认真贯彻落实《国务院关于加强地方政府融资平台公司管理有关问题的通知》要求,细化工作方案,突出工作重点,完善管理制度,同时强化其他地方政府性债务管理,切实有效防范财政金融风险。

此外,下半年还要切实抓好预算管理,严格预算执行,控制预算追加。编制好2011年预算,公共财政支出预算编制要有保有压,坚决压缩一般性支出,严格控制公务接待费、因公出国(境)费用、公务用车购置及运行维护费等三项经费规模。加大对资金使用情况的监督检查力度,确保财政资金使用效益。增强预算透明度,稳步推进预算公开工作。

东南沿海降雨持续 我国进入雷电高发期

新华社北京7月27日电 中央气象台27日发布暴雨预警,未来24小时,浙江东部沿海、福建沿海以及广东大部地区将有大雨或暴雨,雷电天气较为活跃。

26日,浙江沿海地区普遍出现暴雨或大暴雨,累计雨量达到379毫米。中央气象台27日继续发布暴雨蓝色预警:预计27日至28日,吉林中南部、辽宁北部、四川西南部、云南西北部、浙江东部沿海、福建东部和南部、广东中东部、海南南部、台湾西部等地有大雨或暴雨,其中浙江东部沿海、福建东部沿海、广东东部等地的局部地区有大暴雨,并伴有短时雷雨大风等强对流天气。

除了强降雨天气,雷电也比较活跃。据中国气象局大气探测中心监测,26日至27日,我国共发生雷电活动78750次,主要集中在辽宁、广西、四川、云南、广东、江西等地,辽宁抚顺、云南昭通、四川内江和贵阳属于雷电多发区域。从全天来看,下午14时为雷电活动最为频繁的时段。

气象专家提醒,目前处于雷电活动高发期,大家在防御强降雨的同时,也要注意雷电防护。居民最好切断家用电器的电源,远离门窗、水管、煤气管等金属物体,不要在空旷的野外停留。

内蒙古中西部 部分地区干旱严重

新华社呼和浩特7月27日电 进入7月以来,内蒙古中西部地区继续维持高温少雨天气。受高温干旱影响,一些地区的牧草出现生长停滞、黄尖、干枯等现象,河套灌区小麦抽穗灌浆期由于干热风影响,预计小麦减产20%左右。

据了解,近期内蒙古大部地区气温偏高3摄氏度至4摄氏度,中西部部分地区干旱严重。有46个监测站出现35摄氏度以上高温天气,其中阿拉善盟大部地区出现35摄氏度以上高温天气7天至19天,巴彦淖尔市出现2天至9天。

受高温干旱影响,呼伦贝尔市西部、赤峰市巴林右旗、锡林郭勒盟中部和东部、乌兰察布市北部、达茂旗和巴彦淖尔市大部地区的牧草出现生长停滞、黄尖、高度后缩、干枯等现象。与6月底相比,上述地区牧草高度降低了1厘米至6厘米;其他地区牧草高度增长缓慢,增长了1厘米至4厘米。

高温干旱发生在作物生长的拔节期,使作物生长高度受阻,部分地区旱地作物出现黄尖和叶片枯黄现象。由于内蒙古西部地区一直维持高温少雨的天气,对河套灌区的小麦生长十分不利,在小麦抽穗灌浆期出现了干热风,预计小麦减产20%左右。

我国光伏内需市场总规模 达每年50万千瓦左右

新华社南京7月27日电 国家能源局副局长刘琦27日在南京表示,我国光伏内需市场开始启动,光伏内需市场达到了一年50万千瓦左右的市场规模。

刘琦在2010年两岸可再生能源产业合作及交流会议上介绍,今年我国在西部6个省区同时开展13个项目共28万千瓦光伏发电招标,以及去年以来财政资金支持的约30万千瓦“金太阳工程”和建筑屋顶光伏项目,这些举措拉动了光伏内需市场。

据了解,今后几年,我国将逐步扩大光伏应用的内需市场。初步设想,到2015年,光伏发电达到500万千瓦,电价水平达到每千瓦时1元以内;到2020年,光伏发电达到2000万千瓦,电价水平达到与燃煤发电同等水平,预计每千瓦时0.6—0.8元。



合肥廉租房公开摇号分配

7月27日,安徽合肥第二个廉租房项目——“天门湖家园”举行选房顺序公开摇号仪式。该廉租房项目建筑面积2万平方米,共466套住房。低保人员、60岁以上孤寡、残疾人家庭等符合条件的365户廉租住房保障家庭参加此次摇号。

据新华社

浙江省启动防汛IV级应急响应

新华社杭州7月27日电 记者27日从浙江省防旱抗旱指挥部办公室获悉,鉴于近几天沿海地区仍有大到暴雨,部分地区有大暴雨。

64毫米,目前降雨仍在继续。气象部门预报,未来几天沿海地区仍有大到暴雨,部分地区有大暴雨。

浙江省防指指出,可能受强降雨和洪水影响的地区要按预案启动或调整相应的应急响应,切实做好暴雨洪水防范工作。

“合理提价”还是“店大欺客”? ——广东银行ATM跨行取现手续费提价引发关注

新华社记者 黄政 王凯蕾 邱明

近期,广东多家银行ATM(自动取款机)跨行取款手续费每笔由2元提高到4元,引发各方关注。对此,银行业业内人士称,提价缘于ATM机设立、维护成本提高所致,是经过审批的“合理收费”。

目前银行的中间业务收费已经逐渐进入上涨通道。此前的数零费、账户服务费、银行卡年费、异地存取款费等名目繁多的收费项目都曾引发热议。专家表示,银行此举有“店大欺客”嫌疑,每次涨价都是银行单方面宣布执行,单个的消费者只能“被涨价”,建议有关部门对此加强梳理和引导。

浙江省防指指出,可能受强降雨和洪水影响的地区要按预案启动或调整相应的应急响应,切实做好暴雨洪水防范工作。

目前降雨仍在继续。气象部门预报,未来几天沿海地区仍有大到暴雨,部分地区有大暴雨。

浙江省防指指出,可能受强降雨和洪水影响的地区要按预案启动或调整相应的应急响应,切实做好暴雨洪水防范工作。

新华社记者 黄政 王凯蕾 邱明

近期,广东多家银行ATM(自动取款机)跨行取款手续费每笔由2元提高到4元,引发各方关注。对此,银行业业内人士称,提价缘于ATM机设立、维护成本提高所致,是经过审批的“合理收费”。

目前银行的中间业务收费已经逐渐进入上涨通道。此前的数零费、账户服务费、银行卡年费、异地存取款费等名目繁多的收费项目都曾引发热议。专家表示,银行此举有“店大欺客”嫌疑,每次涨价都是银行单方面宣布执行,单个的消费者只能“被涨价”,建议有关部门对此加强梳理和引导。

目前降雨仍在继续。气象部门预报,未来几天沿海地区仍有大到暴雨,部分地区有大暴雨。

浙江省防指指出,可能受强降雨和洪水影响的地区要按预案启动或调整相应的应急响应,切实做好暴雨洪水防范工作。

新华社记者 黄政 王凯蕾 邱明

近期,广东多家银行ATM(自动取款机)跨行取款手续费每笔由2元提高到4元,引发各方关注。对此,银行业业内人士称,提价缘于ATM机设立、维护成本提高所致,是经过审批的“合理收费”。

目前银行的中间业务收费已经逐渐进入上涨通道。此前的数零费、账户服务费、银行卡年费、异地存取款费等名目繁多的收费项目都曾引发热议。专家表示,银行此举有“店大欺客”嫌疑,每次涨价都是银行单方面宣布执行,单个的消费者只能“被涨价”,建议有关部门对此加强梳理和引导。

目前降雨仍在继续。气象部门预报,未来几天沿海地区仍有大到暴雨,部分地区有大暴雨。

浙江省防指指出,可能受强降雨和洪水影响的地区要按预案启动或调整相应的应急响应,切实做好暴雨洪水防范工作。

新华社记者 黄政 王凯蕾 邱明

的确,为了提供更为便捷的金融服务,银行不断增加自助设备的投放。以广东发展银行为例,截至6月底,该行在线运行的包括自动取款机和自动存款一体机在内的自助设备超过3000多台,年内仍将持续增长态势;一季度该行自助设备交易量已达1000多万笔,已承载起该行将近一半的交易量,在现金业务领域中正逐渐成为一个不可或缺的主要交易渠道。

中山大学岭南学院财政税务系主任林江表示,收费是银行的商业行为,是对于设立和维护ATM取款机成本上升的市场反应,特别是四大国有商业银行的ATM取款机多,用户多,损坏也多,收取一定的合理维护费用是有道理的。

但是,银行服务费用上涨是否合理需要经过严格论证,不能由银行单方面决定。林江认为,应该要有一个为什么要收的公开评估,对成本核算,包括每台ATM取款机的成本、维护费用、每台平均有多少客户和业务量、收取多少才能弥补损失等有合理的解释和说明。无论是2元还是4元,都应经过相关监管机构做出评估,并且向公众说明清楚相关事项,必要时需要进行公开听证,获取公众理解。

业内人士指出,银行以收取服务费来测试“市场水温”。

某国有商业银行相关负责人告诉记者,银行提高ATM跨行收费是经过审批的,属于“合理收费”,该政策此前并未引起太大反应,此次是因为部分中小银行调价才引发媒体和公众旧事重提。

一位银行业业内人士告诉记者,目前4元的ATM跨行收费由各家银行分成。

发卡银行对每一笔跨行取款都要支付3.6元,其中3元给了收单行,0.6元给了银联;另外,发卡行得0.4元;而且现在ATM机设立、维护成本也在提高,ATM机越多的银行成本越高。

关注“合理收费”背后的费用上涨通道

此前不久,银行收取“收零费”曾引起广泛争议,最终在公众强烈反对下取消。

而近年来,账户服务费、银行卡年费、异地存取款费等名目繁多的银行收费项目都曾在社会热议中顽强坚持下来,

“银行中间业务收费已进入上涨通道

”和“店大欺客”的声音不断交锋,公众只能无奈接受收费现实。

尽管有关行业协会表示,调整ATM跨行取款收费标准合法合规,但消费者的权益如何保障却是一个不能回避的话题。

广东舜华律师事务所律师廖治超认为,发卡行与客户之间是合同关系,办理存款与银行卡,等于是与银行签订了合同,而按照合同的规定,未经双方协商达成一致,一方不得擅自变更合同内容,所以银行单方提高ATM跨行取款手续费,是违反合同法、漠视客户权益的表现。

专家认为,国有商业银行不能唯利是图,要在股东和公众利益间取得平衡。林江说,现在银行的利益诉求是“犹抱琵琶半遮面”,尤其是国有商业银行,一方面要经济利益最大化,另一方面享受国家政策的关照,加上此前纳税人为银行股份制改造付出了巨大的成本,银行应该承担一定的公益责任。而且从老百姓角度看,到银行存钱本身就给了银行利润来源,现在各种收费不断增加,让很多人情感上难以接受。

银行是商业银行,也应该是为百姓服务的银行。“银行应当从经营多样化方面出发寻找业务增长点,而不是把亏损成本推给客户。事实上从年报情况来看,大部分银行业绩都挺好,这说明银行不缺钱。老百姓应该能够分享银行的发展成果,而不是承担越来越多的费用。”廖治超说。

从长计议,银行的核心竞争力仍需继续破题。林江等专家认为,银行目前的主要利润来源是利差,但利差其实是不稳定的。银行的竞争力建立在政策之上,是不可持续的,因为政策性业务你能做我也能做,并非不可替代。银行要向股东报告核心竞争力,着力点应是金融创新,而不是新的业务收费。

遗失

▲遗失紫云自治县松山镇文化路罗松青房屋所有权证,证号为:房证字第675号,声明作废。
▲遗失郭晓医师执业证书(证号:110522500001979);班丽娟医师执业证书(证号:441522500000012);石先会医师执业证书(证号:110522500001977),声明作废。

贵州省安顺市西秀区人民法院 公告

胡孝怀:
本院受理原告武汉世纪金道地球物理技术有限公司诉你承揽合同纠纷一案,现依法向你公告送达起诉状副本、应诉通知书、告知合议庭组成人员通知书、举证通知书及开庭传票等。自本公告发出之日起经过60日即视为送达,

提出答辩状的期限为公告送达期满后的15日内。举证期限至公告送达期满后的30日届满。并定于举证期限满后的第3日早上9时(遇节假日顺延)在本院民二庭公开开庭审理此案,逾期将依法缺席判决。

二〇一〇年七月二十日